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	Прави разлика меѓу прости супстанци, соединенија и смеси. 

Опишува хемиски врски како сили кои ги држат честичките заедно. 

Користи равенки составени од зборови (називи на супстанци) за да опише вообичаени реакции, 

Дискутира објаснувања за резултати користејќи научно знаење и разбирање. Јасно ги споделува со другите
	Сите ученици прават разлика меѓу прости супстанци,

соединенија и смеси.

Повеќето од учениците опишуваат хемиски врски како сили кои ги држат честичките заедно.
Дел од 

учениците 

дискутираат објаснувања за

резултати користејќи

научно знаење и

разбирање и јасно ги споделува со другите.
	Започнете со испитување на примероци од железо и сулфур. Каков вид прости супстанци се железото и сулфурот? Каде се наоѓаат тие во периодниот систем? Какви својства очекувате да имаат железото и сулфурот? Тестирајте ги струготините од железо и сулфурот со помош на магнет за да покажете дека струготините од железо се магнетски, а сулфурот не е. Измешајте ги струготините од железо и сулфурот. Испитајте ја смесата. Што може да забележите во однос на изгледот? Според вас, какви својства би имала? Како може да го одвоите железото од сулфурот? Покажете со помош на магнет дека може да одделите дел од струготините од железо од смесата. 

Загрејте ја смесата на силен оган додека да почне да реагира. Дали може да го погодите името на соединението што се образува? Оставете го добиениот продукт да се олади и испитајте го. Споредете ги својствата на смесата од железо/сулфур со продуктот добиен од реакцијата меѓу простите супстанци. Објаснете дека образувањето на смесата е физички процес. За разлика од неа, образувањето на соединението е хемиски процес.

Учениците цртаат дијаграм за да го прикажат распоредот на честичките на железо, сулфур, смеса од железо и сулфур, и на железо(II) сулфид. Тие објаснуваат што се случило во реакцијата. Во своето објаснување треба да го користат терминот „хемиска врска“.

Учениците може да напишат равенка за реакцијата составена од зборови. 

Заклучете дека својствата на соединението се различни од својствата на неговите составни елементи, додека смесата ги задржува својствата на компонентите од кои е составена.
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	Струготини од железо, сулфур во прав, огноотпорни епрувети, прибор за загревање, саатни стакла (за набљудување на чистите прости супстанци, смесата и соединението што се образува)... Потсетете ги учениците дека приборот ќе биде многу жежок. Или како друга опција, може да се прикаже симулација од експериментот. 
http://www.bbc.co.uk/bitesize/ks3/science/che mical_material_behaviour/compounds_mixture s/revision/2/ 
Видео снимка од експериментот: 
https://youtu.be/A5H6DVe5FAI
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	Организирање: Детали за диференцијација /групи/улога на возрасни (поврзани со активности)
	Белешки/можности за проширување на знаењето/ домашна работа 
	Клучна терминологија

	Наставникот:  планира организира мотивира координира контролира поттикнува интеракција,покажува грижа и одговорност изведува експерименти.

Ученикот: Истражуваат  и донесува логични заклучоци, дискутира, споделува идеи, идентификува својства на прости супстанци, соединенија  

Наставни методи: говорен,  демонстративен, истражување

Наставни техники:бура на идеи, експеримент

Формативно оценување: усна повратна информација
	Да се одговорат прашањата на страница 51 во учебник

Забелешка за безбедност: Мора да се носи заштита на очите. Пред да започнете со експериментот, проверете дали некој од учениците има астма или некаква алергија 
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