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	Го споредува влијанието на согорувањето на фосилните горива врз околината со она на согорувањето на водородот.

Дискутира објаснувања за резултати користејќи научно знаење и разбирање. Јасно ги споделува со другите.

Претставува заклучоци на другите на соодветни начини.
	Сите ученици го споредуваат влијанието на согорувањето на фосилните горива врз околината со она на согорувањето на водородот.

Повеќето ученици  толкуваат податоци од секундарни извори.

Дел од учениците објаснуваат резултати користејќи научно знаење и разбирање и јасно ги споделуваат со другите. Претставуваат заклучоци и прават едноставни пресметувања


	Побарајте од учениците да го повторат она што го извлекле како резиме за предностите и неповолностите на фосилните горива и на водородното гориво.

Нека работат во парови. (Треба да има парен број ученици.) 

Организирајте дебата на ниво на цело одделение. Половина од одделението ќе аргументира дека фосилните горива се подобри од водородното гориво. Другата половина ќе аргументира дека водородното гориво е подобро од фосилните горива.

Дадете им на учениците пет минути да ги подготват своите аргументи во парови. Тие може се служат со нивните забелешки и со други извори на информации.

Групирајте ги учениците на тој начин што пар којшто аргументирал во корист на фосилните горива ќе биде во група со пар којшто аргументирал во корист на водородното гориво. 

Дадете им на учениците десет минути за работа во рамки на групите. За тоа време, тие треба да ги изнесат своите аргументи од дебатата. Групите од четири ученици треба да се обидат да постигнат консензус во однос на тоа дали фосилните горива или водородните горива се подобри

За да видите каков став оформиле учениците, поканете ги да застанат на различна страна од замислената линија. Од едната страна на линијата треба да бидат оние групи што се залагаат само за фосилни горива, а од другата страна оние што се залагаат само за водородно гориво. Средните точки ги претставуваат различните комбинации горива.

Побарајте од учениците што стојат на различни места од линијата да ја образложат својата одлука.

Учениците пишуваат извештај во кој даваат резиме за предностите и неповолностите на фосилните горива и на водородното гориво.

Заклучете дека и водородното гориво и фосилните горива имаат свои предности и неповолности. Големата предност на водородното гориво е што при согорување ослободува само вода
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	Извори на информации за учениците. 
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	Организирање: Детали за диференцијација /групи/улога на возрасни (поврзани со активности)
	Белешки/можности за проширување на знаењето/ домашна работа 
	Клучна терминологија

	Наставникот:  планира организира мотивира координира контролира поттикнува интеракција,покажува грижа и одговорност.

Ученикот: Истражуваат  и донесува логични заклучоци, дискутира, споделува идеи.

 Наставни методи: говорен 

Наставни техники:бура на идеи,  дебата

Формативно оценување: усна повратна информација
	Домашна работа: 
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